
                  DOBÓR ROZMIARU UPRZĘŻY

1. Wykonaj pomiar w pozycji siedzącej przykładając miarę pod kolano i mierząc aż do karku w sposób 
przedstawiony na rysunku poniżej.

2. Dobierz rozmiar uprzęży posługując się tabelką. Jeśli mieścisz się w zakresie odpowiednim dla 
dwóch rozmiarów weź pod uwagę również szerokość siedziska. Jeśli uznasz, że szersze siedzisko 
będzie dla Ciebie bardziej komfortowe wybierz większy rozmiar. Należy pamiętać, że im mniejszy 
rozmiar tym niższe ma podwieszenie. Różnice w wysokości podwieszenia między poszczególnymi 
rozmiarami wynoszą 1 cm oprócz rozmiaru XS.   
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   XS           ............................ 
   S                               …...........................
   M                                              ….….....................
   L                                            …...............................
   XL                                    ............................  .... 

wysokość podwieszenia (cm) szerokość siedziska – przód/tył (cm)

   XS 41   25/31
   S            41   25/31
   M 42   27/33
   L 43   28/34
   XL 44   29/35


